000 «ATrPOMPOMBILLUNEHHbIN BMK 041424711
KOMIJTEKC «MTPOMATPO» MHH 3128102820
Knmn 312801001

+7 (4725) 45-03-88

K/C 30101810700000000711
n P O MA r P o Poccun, 309514, benropoackas 06n., P/C 40702810300030001619
r. Crapobivt Ockon, yn. NleHuna, a. 71/12 8 Crapoockosibckom punuane

ATPOTPOMbIWNEHHBIA KOMMNNEKC info@promagro.ru | www.promagro.ru MAO YKB «BenropoacoubaHk»

MpoTtokon Ne 430

PaccmoTpeHnA U oLEeHKN NpeanoXxeHuin
Ha nNpaBo 3aKno4eHns gorosopa (UsBeweHmne Ne 430 ot 25.07.2017 r.)

benropogackan obnacte, r. Crapbiit Ockon 28 niona 2017rop,

HanmeHoBaHue 3aKkynku: O6s3aTenbcTBa MO NOCTaBKe 3aMacHbIX YacTeii LEMKEN RUBIN 121400KUA , cornacHo NpPOoeKTy
Aorosopa u Jloty

Cnocob6 nposeaeHus 3akynku: 3anpoc npeanoxeHuni.
3akasuunk: OAO «Arpodupma «Porosatosckas Husa»

Mpouesypa pacCMOTPEHWUA U OUEHKW NPEeanoKeHui NpoBOAMNACE eAUHOW TeHAEepHOW Komuccuelt  «28» uiona 2017 r. no
agpecy: 309514, benropoackas 06a., r. Crapbiit Ockon yA. NleHnHa A.71/12 000 «ANK «MPOMATPO».

1.Mpeamert gorosopa:
ot N2430 - Mocraska 3anacHbIX yacTeii , COT1IaCHO NpoeKTy Agorosopa u Jloty
1.1. HayanbHasa (makecumanbHas) ueHa:

CTOMMOCTb 3aKynKu no noty:
Jlot Ne 430 -635 516,94 py6neii ¢ HAC.

NcToUHNK prHaHCMpOBaHUA: COBCTBEHHbIE CPeACTBa npeanpuaTUA.

1.2 CBefieHMA O BK/NIOYEHHDIX (HE BKNIOYEHHBIX) B LeHy ToBapa (pabor, yenyr) pacxopax: Liena tosapa sxntouaer HAC,
MOCTaBKy TOBapa W BCe NPeAyCMOTPEHHbIE AeMCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM HaN0MM cbopsl.

1.3. HaumeHoaaHue, XapPaKTepPUCTUKU U KONIMYECTBO NOCTaBAAEMbIX TOBapoB, 06BbEM BbINOAHAEMbIX pa607, OKa3biBaeMblX

ycayr:
Nen/n HanmeHoBaHue Kon-so En.nsm.
1 55510017 Crynuua B c6ope D40x225x195 M36x1, 5LH 5 wTr
2 55510016 Crynuua B c6ope D40x225x195 M36x1, 5 5 wT
3 30310015 lavika WwWecTurpaHHas 3 wTr
4 30310014 laitka wecturpaHHas 3 wTr
5 3014467 bonT 6 rpaH. 10 wr
6 3030936 larika Din 985-NM20-8 20 wr
7 3015393 Boar 10 wr
8 41210025 CroiiKka 60x35x857 LI 3 wT
9 41210024 Croiika 60x35x857 RE 3 wr
10 3199372 dnaHuesbin noawnnHuk RCIT 35 4-Loch GGG 6 wT
11 34910017 Monycdepuueckunin 3ybuatbiit auck D736/195x6 27 wT
12 30910019 WTtndT nsorn. 16x40 6 wTr




13 30110524 LWypyn M20x120-10.9 Zn DINS31 10 wr
14 30110538 Lypyn M20x110-10.9 DIN931 Zn 10 wr
15 30310110 I avika wecturpaHHaa M20 DIN934-10 Zn 20 wT
16 31310156 Pe3b60oBol BUHT D16/28x42,5/73 M16 Zn 30 wT
17 3030935 CtonopHan raiMka DIN985-NM 16-8 Zn 50 wT
18 30510058 dukcaTtop 6 KT
19 3011806 bonT ¢ KBaapaTHOW ronoskoin M12x30-10 200 wr
20 3030934 CronopHasd raika DIN985-NM12-8 Zn 230 wT
21 3015066 BoAT ¢ 6-rpaHHOM ronoskoit M16x70-8.8 DIN933 Zn 20 wr
22 3013324 bonT cpe3Hoi 12 K-T
23 30910005 WrndT 6 wT
24 3013432 bont M12-80-8.8 30 wT
25 3013994 bont M16x100 15 wTr
26 3014901 Bont M30x230 10 wT
27 3014906 bont 10 wTr
28 3030938 CronopHas raika DIN985-NM30-8 Zn 20 wr
29 3754500 MepexoaHuK.x-evW12-L-DKO M18X1,5 6 M

30 3754311 Wryyep ruapounnnHapa 2 M

1.4. Tpe60BaHUs, YCTAHOBNEHHbIE 3aKa3UMKOM, K KaUeCTBY, TEXHUYECKMM XapaKTepucTUKam Tosapa:

KauecTBO OKa3aHHbIX YCNyr, TOBapa 4O/MKHO COOTBETCTBOBATh TpeboBaHMAM pecreytowmx 8 PP rOCTam u TY, fOMKHO BbITb
NOATBEPXAEHO COOTBETCTBYIOLMMU AOKYMEHTaMU (BETEPUHAPHOE CBUAETENLCTBO, KapaHTUHHbIA CepTUPUKAT COOTBETCTBUA,
fAeknapauma U Ap.). MMocTaswuKk JomkeH 6biTb oduuManbHbiM AMCTPUBBIOTOPOM NPOU3BOAMTENA W/MAW NOATBEPAUTH
[OKYMEHTaNbHO MPOMCXOKAEHUE KOHKPETHOW napTuu TOBapa (AOrOBOP NOCTABKM, rapaHTMiiHoe nWCcbMO OT 3aBoAa
npoussoanTens U T.4.). ToBap Ao/keH 6biTb OPUTMHANBHBIM, noATBEPKAEHHBIN HEOBXOAMMbBIMUA AOKYMeHTamu (cepTudukat
COOTBETCTBUA)..

1.5. loctaBKa ToBapa ( MecTo BbINONHEHUA PaboT, OKasaHMaA YCAyr): NPOU3BOAMTCA COTNACcHO cneaytoulero 6asnca NOCTaBKMK:

[ocTaska MMocTaBlMKOM, 3a cyeT MocTaslmKa Ha cknaa Mokynarens, no agpecy: benropoackas obnacTb, CTapoOCKONbCKUIA
paiioH, c. Porosatoe. OAO «Arpodupma «PorosaTosckas Husa»

Morpyska ToBapa Ha cknage MocTasLyMKa NPOU3BOAMUTCA 3a CHET MocTasLmKa.

Pasrpyska ToBapa Ha cknage Mokynatensa npoussoAauTca lMokynaTenem 3a CBOI cyer.
1.6. NMoctynuno no Jloty 91 npeanoxeHue OT ABYX KOMNaHMM, YTO 3adUKCUPOBAHO B «KypHane perncrTpaumm noctynaeHna

npeanoxexuity (Mpunoxexne Nel).

Per. Ne HamvmeHoBaHue y4acTHMKa | MpeanoxeHune no cymme MpoussoauTens/ npumeyaHue
3asBKU porosopa, py6. ¢ HAC nocpeaHuK
1 000 ArpoctpaTterusa 513 387,16 ovnep MpepnoXKeHna NoCTynuamn no
NOTY B LLE/IOM C NOHUKEHUEM
rno ueHe.
2 AO WHTexcepsuc 28 361,28 aunep MpeanoXKeHna NocTynuam no
cnegyowmm nosnumam noTa:
Nel10
1.7. Pe3ynbTaTbl OUEHKN M PACCMOTPEHMA npepanoxeHuii no Jloty
Ne | HaumeHosaHue | PesynbTa Cpok AsaHc (%) | OTtcpouka lapaHT PelTUHT 3aABKK
y4acTHUKa T nocrasku/ Cpok nnatexa % | WAHbIA
AONyCKa | BbINONAHEHWSA aBaHca Kon-Bo CpOK
(aHen) OHelt
1 000 » 100%
ponyuweH 7 pHewn 21 net nobeantens




ArpocTtparterus

AO
WHTexcepsuc

AonyuieH

7 DHen

100%
21 peHb

AonylieH

2. EpMHasa komwuccma paccmoTpena npeasoXKeHne Ha COOTBETCTBUE Tp66OBaHMHM, YyCTaHOB/IEHHbIM B W3BELWEeHNUNn O

NpOBeAeHUM 3aNPOCa NPEANONKEHMIA, OLEHWUNA MX U NPUHANA Ha OCHOBAHWM NO/YYEHHbIX Pe3y/IbTaToB  C/IeAyloLLee pelieHue:

Nobegutenamu no JloTy onpefeneHbl creayolne yHacTHUKK:

Mo3uuua norta

MNo6eauTtenb No3uLUn

FOTOBHOCTb
paboratb no
TMNOBOMY
[orosopy
NPOMAIPO

Cymma nocrasku (py6.)

Mo noTy B uenom

000 ArpocTparterua

513 387,16 ha

O61was cymma noctasku : 513 387,16 py6neit

3. BbINMCKa U3 HaCToALLEro NPOTOKONA NOANEXNT PasmMeLLeEHNIO Ha caiTe: promagro.ru

4. Mognwucu:

HauanbHWUK TEHAEPHOTO OTAENS

o
——————_BasynuHa Bukropua [eHHagnesHa

Mpunoxerue Nel

K NPOTOKO/y PaCCMOTPEHMA U OLLEHKK npeanoxenuin Ne 430 or 25.07.2017r.

WYPHA/ PETUCTPALMU NOCTYN/NIEHUA I'lPEp,ﬂO)KEHMIZ
Bpems nposeaeHus: 25.07.17 14:00 - 28.07.17 14:00

ot Ne430

Aara Bpema | KoHTtpareHT WHH Mo3nuua AnbtepHar | UeHac AKTUB JNyqwan
uBa HAC Has ueHa

28.07.20 | 08:46: 000 4632169 | 3754311 Wryuep ruapounavHapa 569,76 - -
17 39 Arpoctparerva 915
28.07.20 | 08:46: 000 4632169 | 3754500 Mepexoanuk.x-evW12-L-DKO M18X1,5 345,63 - -
17 39 Arpoctpaterus 915
28.07.20 | 08:46: 000 4632169 | 3030938 CTonopHan raiika DIN985-NM30-8 Zn 145,43 - -
17 39 ArpocTparerva 915
28.07.20 08:46: 000 4632169 3014906 bont 1187,54 - -
17 39 ArpocTparerva 915
28.07.20 | 08:46: 000 4632169 | 3014901 bont M30x230 1353,27 - -
17 39 ArpocTparervsa 915
28.07.20 08:46: 000 4632169 3013994 bont M16x100 173,31 - -
17 39 Arpoctparerus 215
28.07.20 | 08:46: 000 4632169 | 3013432 bont M12-80-8.8 33,66 - -
17 39 Arpocrparterua 915
28.07.20 | 08:46: 000 4632169 | 30910005 Wrndt 25,26 - -
17 32 Arpocrparerus 915
28.07.20 | 08:46: 000 4632169 | 3013324 Bont cpesHow 16,72 - -
17 39 Arpocrparterua 915
28.07.20 | 08:46: 000 4632169 | 3015066 bonT ¢ 6-rpaHHOM ronoskoit M16x70-8.8 44,38 - -
17 39 ArpocTparervs 915 DIN933 Zn
28.07.20 | 08:46: 000 4632169 | 3030934 CronopHan raika DIN985-NM12-8 Zn 9,68 - -
17 39 Arpoctparerus 915
28.07.20 | 08:46: 000 4632169 | 3011806 BonT ¢ KBaapaTHOI ronoskoit M12x30-10 38,01 - -
17 39 Arpocrtparerusa 915
28.07.20 | 08:46: 000 4632169 | 30510058 dukcaTop 198,22 - -
17 39 Arpoctparterva 915




